「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」を発売

~同時に「クリスマスパーティーセット当たる!キャンペーン」商品も発売~

キリンビール株式会社(社長 布施孝之)は、新ジャンル市場で好評いただいている「キリンのどごし〈生〉」から、「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」(350ml 缶、500ml 缶)を 11 月 8 日 (火)より冬季限定で全国発売します。また同時に、「キリン のどごし〈生〉」と「キリン のどごしオールライト」の「キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる!キャンペーン」商品を 11 月 8 日 (火)に数量限定で発売します。

「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」は冬のパーティーシーンに飲みたくなる、華やかな気分にふさわしいデザインと味わいが特長の限定商品です。事前に実施した調査では、「香りが華やか」「深い味わいが感じられる」「パッケージがおしゃれ」などの声が多く、お客様から好評いただいています。

また、「キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる!キャンペーン」では、オリジナルチーズフォンデュメーカー1 台と「のどごし〈生〉」または「のどごし オールライト」6 本セットが 3,000 名様に当たります。

今後も、「のどごし」らしい提案やキャンペーンを通じて、ブランドのさらなる強化と新ジャンル市場の活性化を目指します。

●「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」について

中味

煮沸工程の後半に香りつけのホップを投入するレイトホッピング製法でホップの華やかな香りを抽出しました。また、カラメル麦芽を一部使用することで、視覚的にも高い満足感を得ることができる 冬らしい濃い色合いの液色にしました。

・パッケージ

冬の華やかな気分にふさわしいパッケージデザインです。キーカラーを昨年までの 緑色から赤色に変更し、ギフトパッケージを連想させるモザイク模様を採用すること で、冬ならではの華やかな品質感を高めました。

●「キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる!キャンペーン」 商品について ・クリスマスパーティーセット賞品概要



キリングループは、あたらしい飲料文化をお客様と共に創り、人と社会に、もっと元気と潤いをひろげていきます。

添付資料…「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」商品概要、「キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる! キャンペーン」キャンペーン概要

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部

東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 キリンビールお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-111-560

キリンホームページアドレス http://www.kirin.co.jp *ホームページから商品画像を取得できます。

「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」商品概要

1. 商品名 「キリン 冬のどごし〈華やぐコク〉」

2. 発売地域 全国

3. 発売日 2016年11月8日(火)※冬季限定

4. 容量/容器 350ml 缶、500ml 缶

5. 価格 オープン価格

6. アルコール分 6%

7. 酒税法上の区分 リキュール (発泡性) ①

8. 販売予定数 約 55 万ケース (7,000KL) ※大びん換算

9. 製造工場 キリンビール北海道千歳工場、仙台工場、取手工場、横浜工場、

名古屋工場、神戸工場、岡山工場、福岡工場



「キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる!キャンペーン」概要

1. 名称 キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる! キャンペーン

2. 実施地域 全国

3. 賞品交換受付期間 2016 年 11 月 8 日 (火) ~ 2017 年 1 月 31 日 (火) 当日消印有効

4. 賞品 【賞品】

7. 宛先

オリジナルチーズフォンデュメーカー1 台と、のどごし〈生〉350ml 缶×6 本または、

のどごし オールライト 350ml 缶×6 本

5. 対象商品 「キリン のどごし〈生〉」(350ml 缶、500ml 缶) ※6 缶キャンペーン仕様パック

「キリン のどごし〈生〉」(350ml 缶、500ml 缶)※24 缶キャンペーン仕様ケース「キリン のどごしオールライト」(350ml 缶、500ml 缶)※6 缶キャンペーン仕様パック「キリン のどごしオールライト」(350ml 缶、500ml 缶)※24 缶キャンペーン仕様ケース※誠に勝手ながら、本キャンペーンは、キリン のどごし 「クリスマスパーティーセッ

ト当たる!キャンペーン」商品のみを対象とさせていただきます。

6. 応募方法 ■6 缶パックコース

6 缶パック裏面のはがきに「当たり」マークがあれば、はがきを点線に沿って切り取り、<u>必要事項〈郵便番号・住所・お名前(フルネーム)・フリガナ・年齢〉</u>をご記入の上、恐れ入りますが規定料金分の切手を貼り、ご郵送ください。電話番号・メールアドレスのご記入は、お客様の任意とさせていただきます。当選はがき受付後、賞品を発送致します。

※「当たり」の場合には、保管用「当たり」マークがはがきの欄外にございます。当選の証明となりますので、賞品が届くまで保管しておいてください。

■24 缶ケースコース

24 缶ケースの 1 缶取り出し口の裏面に「当たり」マークがあれば、その部分を点線に沿って切り取り、<u>必要事項〈郵便番号・住所・お名前(フルネーム)・フリガナ・年齢〉</u>をご記入いただいた便箋などにセロハンテープでしっかりと貼り、恐れ入りますが規定料金分の切手を貼った封書にてご郵送ください。電話番号・メールアドレスのご記入は、お客様の任意とさせていただきます。封書受付後、賞品を発送致します。

※「当たり」の場合には、郵送用「当たり」マークのほかに、保管用「当たり」マークもございます。当選の証明となりますので、賞品が届くまで保管しておいてください。

〒100-8637 日本郵便株式会社 銀座郵便局 郵便私書箱 第593号

キリン のどごし クリスマスパーティーセット当たる!キャンペーン係

8. お問い合わせ先 キャンペーンダイヤル 0120-216-611

【受付時間:平日午前9時~午後5時(土・日・祝日・年末年始(2016年12月29日~2017年1月3日)を除く)】

※開設期間 2016 年 11 月 8 日 (火) ~2017 年 3 月 10 日 (金)

9. 応募資格 20 歳以上で日本国内在住の方に限らせていただきます。未成年の方はご応募いただけ

ません。

10. 賞品発送 賞品は当選はがきまたは封書受付後、約1カ月で発送します。

※諸事情により賞品の発送が多少遅れる場合もございますので、あらかじめご了承く

ださい。